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Primer Tema (25 puntos):
Un estudiante de la materia Sistemas Lineales de la ESPOL, ha determinado que la
respuesta impulso h(t), de un sistema LTI-CT, es aquella que se especifica en la siguiente

figura. Si el referido sistema es excitado con la sefal periddica x(t) cuya representacion
mediante coeficientes complejos de Fourier es:

D, = j6[k—1]- jS|k+1]+ 5[k -3]+5[k+3], @, =27

Determinar esquematizar y etiquetar segun corresponda, lo siguiente:

a) La expresion analitica de la sefial de entrada x(t) y su potencia.
b) El espectro de Fourier de la sefial de entrada x(t), esto es X (w) vs @.
c) El espectro de Fourier de la respuesta impulso h(t), estoes H(w) vs .

d) La expresion analitica de la salida y(t) y su potencia.
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Segundo Tema (30 puntos):

Considere el sistema LTI-CT, cuya respuesta al impulso unitario §(t) es h(t), tal como se
especifica en la siguiente figura:

x(t):zse’;fm g(7) h(t):se;ﬂ't c(r) Y (1)

W([): sen 27t cos S5t
Tt

Determinar, esquematizar y etiquetar segtin corresponda, lo siguiente:

a) Elespectro de Fourier de la sefial g(t). Es decir G(®) vs @.
b) El espectro de Fourier de la respuesta impulso h(t). Es decir H (@) vs @ .
c) Elespectro de Fourier de la sefial ¢(t). Es decir C(@) vs .

d) El espectro de Fourier de la sefial de salida y(t). Es decir Y (@) vs @.
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Tercer Tema (25 puntos):
Un estudiante de la materia Sistemas Lineales de la ESPOL, ha determinado que la

ecuacion de diferencias que relaciona la entrada-salida del sistema LTI-DT causal, que se
muestra en la siguiente figura, esta dada por:

y[n]—1.6y[n—l]+0.63y[n—2]:4x[n—1]—4x[n—2]

x[n] ——— SISTEMALTI-DT —— y[n]

Determinar:

a) La funcién de transferencia H(z) del mencionado sistema, esquematizando en el plano

complejo sus polos y ceros.
b) El tipo de estabilidad (interna y externa) del sistema, justificando debidamente su
respuesta.

c) Larespuesta impulso h[n| del sistema.
d) La respuesta que generaria dicho sistema, si la excitacion es una sinusoide muestreada
cos 1,500t con un intervalo de muestreo T, =0.0015.

e) El diagrama de bloques en su forma candnica (DFIl) que representa la realizacion del
referido sistema LTI-DT causal.
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Cuarto Tema (20 puntos):

Para la representacion espectral que se muestra a continuacion, determinar:

a) lainversa de la transformada de Fourier de X (@) .

b) la energia contenida en la sefal x(t).

X(a)) A

\
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